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2. Persönliche Angaben2. Persönliche Angaben

Geschlecht2.1)

n=813weiblich 74.9%

männlich 22.1%

 keine Angabe 3%

Studienphase2.2)

n=812Bachelor 42.7%

Master 56.7%

Sonstiges 0.6%

Semesterzahl in dieser Studienphase2.3)

n=8081-2 32.1%

3-4 34.4%

5-6 27.4%

7-8 4.7%

9-10 0.5%

mehr als 10 1%

Studienfach bzw. Schulform im Lehramt Mathematik2.4)

n=802Mathematik 3.6%

Technomathematik 0.1%

Wirtschaftsmathematik 0.5%

Lehramt Gymnasium 14.1%

Lehramt Berufskolleg 1.6%

Lehramt Haupt-, Realschule 11.8%

Lehramt Grundschule 50.6%

Lehramt Sonderpädagogik 17.5%

SONSTIGES 0.1%
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Motivation für den Besuch dieser Veranstaltung2.5)

n=799Wahl 3.8%

Wahlpflicht 29%

Pflicht 67.2%

Interesse am Thema dieser Veranstaltung2.6)
sehr niedrigsehr hoch n=812

mw=1,98
md=2
s=0,93

32,3%

1

45,9%

2

16%

3

3,2%

4

2,2%

5

0,4%

6

Bewertung der Rahmenbedingungen dieser
Veranstaltung (Räume, Zeiten, Größe,
Informationen, ...)

2.7)
sehr schlechtsehr gut n=813

mw=1,78
md=2
s=0,94

46,1%

1

37,5%

2

11,1%

3

3%

4

1,8%

5

0,5%

6

3. Fragen zur Veranstaltung sowie zur eigenständigen Seminarleistung (Vortrag etc.)3. Fragen zur Veranstaltung sowie zur eigenständigen Seminarleistung (Vortrag etc.)

Einschätzung Ihres persönlichen Lernfortschritts in
dieser Veranstaltung

3.1)
sehr niedrigsehr hoch n=810

mw=2,25
md=2
s=0,92

17,5%

1

50,5%

2

24,8%

3

4,3%

4

2,1%

5

0,7%

6

Seminarthemen sinnvoll aufeinander abgestimmt3.2)
stimmt nichtstimmt n=813

mw=1,77
md=2
s=0,92

45,9%

1

39,2%

2

10%

3

2,8%

4

1,5%

5

0,6%

6

Aus Ihrer eigenständigen Seminarleistung haben Sie
...

3.3)
wenig gelerntviel gelernt n=803

mw=2,08
md=2
s=0,99

29,9%

1

43,2%

2

19,3%

3

4,9%

4

2%

5

0,7%

6

Aus dem, was die anderen Teilnehmenden im
Seminar eingebracht haben, haben Sie ...

3.4)
wenig gelerntviel gelernt n=813

mw=2,49
md=2
s=1,14

18,3%

1

38,5%

2

27,9%

3

8,5%

4

5%

5

1,7%

6

Zeit für Vorbereitung3.5)
zu vielzu wenig n=805

mw=3,03
md=3
s=0,55

1%

1

8,6%

2

79,3%

3

8,9%

4

2,2%

5

Der geforderte Umfang Ihrer eigenständigen
Seminarleistung war ...

3.6)
zu hochzu niedrig n=805

mw=3,28
md=3
s=0,59

0,2%

1

1,6%

2

72,3%

3

21,1%

4

4,7%

5

Anmerkungen und Zwischenfragen der Dozentin /
des Dozenten während des Vortrags waren ...

3.7)
wenig hilfreichsehr hilfreich n=793

mw=1,93
md=2
s=1,03

42%

1

34%

2

16,9%

3

4%

4

2,4%

5

0,6%

6
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Aufwand für Ausarbeitung/Vorbereitung der eigenständigen Seminarleistung (insgesamt, in Stunden)3.8)

n=775weniger als 5 Stunden 14.6%

5 bis unter 10 Stunden 19.5%

10 bis unter 20 Stunden 17.2%

20 bis unter 30 Stunden 14.1%

30 bis unter 40 Stunden 9.5%

40 bis unter 50 Stunden 7.5%

50 bis unter 60 Stunden 2.8%

60 bis unter 80 Stunden 7.1%

mehr als 80 Stunden 7.7%

Anzahl nicht besuchter Veranstaltungen dieses Seminars3.9)

n=8140 38.3%

1 34.6%

2 22.4%

3 3.4%

4 0.6%

mehr als 4 0.6%

Insgesamt gefiel Ihnen die Veranstaltung ...3.10)
sehr schlechtsehr gut n=787

mw=1,96
md=2
s=0,99

37,4%

1

39,5%

2

16%

3

4,1%

4

2,8%

5

0,3%

6

4. Fragen zur Betreuung4. Fragen zur Betreuung

Erreichbarkeit Betreuerin / Betreuer4.1)
sehr schlechtsehr gut n=769

mw=1,39
md=1
s=0,69

69,3%

1

24,4%

2

4,4%

3

1,2%

4

0,7%

5

0%

6

Anzahl Treffen mit Betreuerin / Betreuer4.2)

n=7940 53.3%

1 31.6%

2 9.6%

3 2.9%

4 1.9%

mehr als 4 0.8%

Beurteilung dieser Treffen4.3)
nicht hilfreichsehr hilfreich n=399

mw=1,68
md=1
s=0,97

55,6%

1

28,3%

2

11,8%

3

1,5%

4

2%

5

0,8%

6

Betreuerin / Betreuer war mit dem Seminarthema /
Vortragsthema vertraut

4.4)
nicht vertrautsehr vertraut n=751

mw=1,26
md=1
s=0,6

80,6%

1

14,8%

2

3,5%

3

0,8%

4

0,4%

5

0%

6

Engagement Betreuerin / Betreuer4.5)
sehr geringsehr hoch n=767

mw=1,39
md=1
s=0,68

69,8%

1

23,7%

2

5%

3

1,3%

4

0,1%

5

0,1%

6
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Beurteilung der Betreuung insgesamt4.6)
sehr schlechtsehr gut n=766

mw=1,51
md=1
s=0,81

63,7%

1

26,1%

2

7%

3

2,1%

4

0,9%

5

0,1%

6
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Profillinie

Zusammenstellung: Seminare, Sommer 2018 - 63 Veranstaltungen

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Persönliche Angaben2. Persönliche Angaben

2.6) Interesse am Thema dieser Veranstaltung sehr hoch sehr niedrig
n=812 mw=1,98

2.7) Bewertung der Rahmenbedingungen dieser
Veranstaltung (Räume, Zeiten, Größe,
Informationen, ...)

sehr gut sehr schlecht
n=813 mw=1,78

3. Fragen zur Veranstaltung sowie zur eigenständigen Seminarleistung (Vortrag etc.)3. Fragen zur Veranstaltung sowie zur eigenständigen Seminarleistung (Vortrag etc.)

3.1) Einschätzung Ihres persönlichen Lernfortschritts in
dieser Veranstaltung

sehr hoch sehr niedrig
n=810 mw=2,25

3.2) Seminarthemen sinnvoll aufeinander abgestimmt stimmt stimmt nicht
n=813 mw=1,77

3.3) Aus Ihrer eigenständigen Seminarleistung haben Sie
...

viel gelernt wenig gelernt
n=803 mw=2,08

3.4) Aus dem, was die anderen Teilnehmenden im
Seminar eingebracht haben, haben Sie ...

viel gelernt wenig gelernt
n=813 mw=2,49

3.5) Zeit für Vorbereitung zu wenig zu viel
n=805 mw=3,03

3.6) Der geforderte Umfang Ihrer eigenständigen
Seminarleistung war ...

zu niedrig zu hoch
n=805 mw=3,28

3.7) Anmerkungen und Zwischenfragen der Dozentin /
des Dozenten während des Vortrags waren ...

sehr hilfreich wenig hilfreich
n=793 mw=1,93

3.10) Insgesamt gefiel Ihnen die Veranstaltung ... sehr gut sehr schlecht
n=787 mw=1,96

4. Fragen zur Betreuung4. Fragen zur Betreuung

4.1) Erreichbarkeit Betreuerin / Betreuer sehr gut sehr schlecht
n=769 mw=1,39

4.3) Beurteilung dieser Treffen sehr hilfreich nicht hilfreich
n=399 mw=1,68

4.4) Betreuerin / Betreuer war mit dem Seminarthema /
Vortragsthema vertraut

sehr vertraut nicht vertraut
n=751 mw=1,26

4.5) Engagement Betreuerin / Betreuer sehr hoch sehr gering
n=767 mw=1,39

4.6) Beurteilung der Betreuung insgesamt sehr gut sehr schlecht
n=766 mw=1,51


